Manifestation justice climatique COP 21



ID document

312509

Référence

312509

Date

12/12/2015

Titre

Manifestation justice climatique COP 21

Légende

12 décembre 2015 : Le dernier jour de la COP21 à Paris, des milliers de personnes se retrouvent avenue de la Grande Armée, devant l'Arc de triomphe, pour manifester contre le changement climatique. Paris (75), France.

Auteur

Kasia STREK / CIRIC

Copyright

Kasia STREK / CIRIC

Instructions spéciales

Mots-clés

ARC DE TRIOMPHE (PARIS), ARC DE TRIOMPHE (PARIS), CLIMAT, CLIMATE, CLIMATE, CLIMATE JUSTICE, COP 21, COP 21, CROWD, DEMONSTRATION, COP 21, COP 21, CROWD, DEMONSTRATION, COP 21, CROWD, CROWD,

5 juil. 2025 06:48 **1**